



LUXE TOUR

Путешествие высшего класса

+7 (495) 956-07-98

www.luxe.ru

info@luxe.ru

Пекин - Сиань - Чэнду - Шанхай 11 дней

День 1. Пекин

Прилет, встреча и трансфер в отель.

День 2. Пекин

Осмотр достопримечательностей сегодня начинается с посещения **Храма Неба**, где императоры династий Мин и Цин проводили церемонии и ритуалы, чтобы молиться о хорошем урожае и благословении для страны.



Экскурсия начинается с **Запретного города** и проходит по **площади Тяньаньмэнь**. Приготовьтесь к тому, что вас поразят огромные размеры одной из крупнейших в мире общественных площадей (440 000 м²). Прогуливаясь от самой южной части площади по всей ее длине, вы пройдете мимо нескольких памятников, включая **Мавзолей Мао Цзэдуна**, в котором покоятся его останки. Северные ворота площади украшены портретом отца-основателя КНР, и также являются воротами, через которые вы попадете в Запретный город.

Войдите в **Запретный город** и пройдите по следам императоров. Запретный город был достроен в 1420 году и был домом для 24 императоров, последний из которых покинул Пекин в 1924 году. Считается, что весь императорский комплекс имеет 9999 комнат, в которых на пике своего развития размещалось до 10 000 человек, включая императорскую семью, 3000 евнухов, а также служанок и наложниц. Узнайте сами, почему 170 акров были запрещены для простых людей, прогуливаясь по тому, что, возможно, является наиболее сохранившимся примером классической китайской архитектуры в мире.

Завершите день прогулкой по **хутуну Удаоин**, где можно познакомиться с местной жизнью, посетить очаровательные магазины и выпить кофе.

День 3. Пекин

Отправление на экскурсию по **Великой Китайской стене** на участке Мутяньюй, включая поездку на канатной дороге. Вам предстоит посетить самое длинное сооружение когда-либо созданное руками человека - **Великую Китайскую стену**. Фактически, длина всех китайских оборонительных стен, построенных за последние 2000 лет, составляет около 50 000 километров, в то время как окружность Земли составляет всего 40 000 километров!

Исследуйте гораздо более тихий участок Великой Китайской стены - **Мутяньюй**, строительство которого было начато во времена династии Северная Ци (550-557) и завершено в XVII веке. Этот 2.5-км

участок стены позволяет гулять по ее легендарной длине более часа и посетить двадцать две сторожевые башни, если вы того пожелаете. Вы не только сами пройдете по этому чуду света, но и увидите его сверху во время захватывающей дух поездки на канатной дороге.

Затем исследование продолжится посещением **Летнего дворца**. Оцените красоту садов и представьте себе образ жизни королевской семьи, которая наслаждалась этим летним курортом во времена Империи.

День 4. Пекин-Сиань

Трансфер на вокзал для скоростного переезда на поезд до Сианя (примерно 5 часов).

По прибытии в Сиань встреча с гидом и трансфер в отель.

День 5. Сиань

Главной достопримечательностью Сианя, несомненно, является **терракотовая армия** - древнее захоронение полноразмерных терракотовых статуй китайских воинов, колесниц и лошадей. Эта достопримечательность расположена на востоке города Сиань, примерно в часе езды от центра города. Вы посетите 3 карьера, чтобы подробно изучить это восьмое чудо света.

Во второй половине дня вас отвезут обратно в **центр города Сиань**. Там вы посетите **древнюю городскую стену**, наиболее хорошо сохранившуюся городскую стену в Китае. В настоящее время она стала наследием и сокровищем нации. Вы можете прогуляться вдоль стены, чтобы полюбоваться видом на внутренний и внешний город с высоты птичьего полета или покататься на велосипеде по стене.

Спустившись со стены, вы познакомитесь с **мусульманским кварталом и Большой мечетью**. Район населен народом хуэй, поэтому здесь вы найдете **больших панд** в Чэнду, чтобы узнать о сохранении панд и понаблюдать за этими милыми много мусульманской еды, сувениры и местные закуски повсюду.

День 6. Сиань-Чэнду

После завтрака в отеле визит в **Большую пагоду диких гусей** - древнее буддийское место, которое является высокой и элегантной пагодой, построенной во времена династии Тан для хранения буддийских писаний и реликвий, привезенных из Индии. Пагода имеет квадратное основание и круглую вершину и окружена большим храмовым комплексом.

Затем трансфер на железнодорожную станцию для отправления на скоростном поезде в Чэнду. По прибытии встреча с гидом и трансфер в отель.

День 7. Чэнду

Сегодня вы посетите **исследовательскую базу по разведению** животными. После обеда прогуляйтесь по широким и узким переулкам и парку **Жэнъминь**, чтобы познакомиться с местной жизнью и культурой чая.

День 8. Чэнду-Шанхай

Трансфер в аэропорт на рейс в Шанхай. По прибытии встреча с гидом и трансфер в отель.



День 9. Шанхай

Сегодня вы посетите **Восточный зал Шанхайского музея**. Он расположен в оживленном районе Шанхая. Его архитектура — современное чудо. В музее хранится широкий спектр ценных произведений искусства и культурных реликвий.

Затем мы можем направиться к **набережной Бунд**, также известной как **Вайтань**, которая демонстрирует колониальную архитектуру и современные башни-небоскребы Шанхая, на одну из которых вы сможете подняться на 110-й этаж для любования панорамным видом на город.

День 10. Шанхай

Поездка в город **Сучжоу**, включая посещение **Сада скромного чиновника**,

улицы **Пинцзян** и **города Тонгли**, где вы насладитесь прогулкой на лодке по живописным каналам.

Вечером возвращение в Шанхай.

День 11. Шанхай

Свободное время до трансфера в аэропорт для вылета домой

